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1.

cümlesinde 

“ ” kelimesinin i'rabtaki durumu 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A) Faildir.

 B) Temyîzdir.
 C) Muzafun ileyhtir.
 D) Mef'uldür.

 E) Sıfattır.

2.
“ ” 

cümlesinde boş bırakılan yeri, aşağıdaki
temyîzlerden hangisi en uygun şekilde 
tamamlar? 
 
A)

B)

C)

D)

E)

3. Aşağıdaki cümlelerden hangisinin başına

olumsuz yapmak için “ ” getirilemez?

 
A)

B)

C)

D)

E)

4. “ ”

cümlesinde altı çizili kelimenin zıt anlamlısı 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A)

B)

C)

D)

E)

5.
( ) cümlesinde 

boş bırakılan yeri aşağıdaki fiillerden 
hangisi en uygun şekilde tamamlar? 

A)

B)

C)

D)

E)

6. Cezm etmeyen şart edatları aşağıdakilerin
hangisinde birlikte ve doğru olarak
verilmiştir?

A)

B)

C)

D)

E)

7.

Yukarıdaki cümlenin Türkçe doğru çevirisi
aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A) Kendisi için çalışılacak üç şey şunlar

olmalıdır: Rızıkta bolluk, insanlar içinde
mevkî ve ahirette azıktır.
 B) Kendisi için çalışılacak üç şeye gelince,
onlar, rızıkta bolluk, insanlar içinde mevkî ve
ahirette azıktır.
 C) Rızıkta bolluk, insanlar içinde mevkî ve
ahirette azık için çok çalışmak gerekir.
 D) Rızıkta bolluk, insanlar içinde mevkî ve
ahrette azık kendileri için çok çalışılması
gereken üç şeydir.
 E) Kendisi için çalışılacak üç şeyden
ayrılmamak gerekir: Rızıkta bolluk, insanlar
içinde mevkî ve âhirette azık.
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8.

Yukarıdaki cümlede altı çizili kelimenin 
eşanlamlısı aşağıdakilerden hangisidir? 

A)

B)

C)

D)

E)

9.

cümlesinde boş bırakılan yeri aşağıdaki
gayri munsariflerden hangisi en uygun 
şekilde tamamlar? 

A)

B)

C)

D)

E)

10.

Yukarıdaki kelimelerden anlamlı ve tam bir 
cümle oluşturulmak istendiğinde 

aşağıdakilerden hangisi doğru olur? 

A)

B)

C)

D)

E)

11. Arapçada te’kîd konusu ile ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi yanlıştır?
 
A) Müekkid, müekkedin i‘râbına uyar.

 B) Müekkid, müekkedin manâsını pekiştirir.
 C) Pekiştirene müekkid denir.

D)
bir te’kîd edatıdır.

 E) Te’kîd lafzî ve manevî diye ikiye ayrılır.

12.

cümlesinde altı çizili kelimenin çoğulu 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 
A)

B)

C)

D)

E)

13. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bedel türü
diğerlerinden farklıdır?
 
A)

.

B)

C)

 D)
.

E)

14.
( ) cümlesinin başındaki

( )’nın niteliği ile ilgili aşağıdaki 

ifadelerden hangisi doğrudur? 

A) Taaccup ( )’sıdır.

 B) Müzarinin başında gelen ve şimdiki

zamanda olumsuzluk ifade eden ( )’dır.
 C) Mazinin başında gelen ve olumsuzluk ifade

eden ( )’dır.

D) ye benzeyen ( )’dır.

E) İsm-i mevsûl olan ( )’dır.
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15. Aşağıdaki cümlelerin hangisinde bedel-i

iştimâl vardır?

A)

B)

C)

D)

E)

16. “Allah Teala’nın insanlara verdiği nimetler
ne kadar da çok!” cümlesinin Arapça doğru
çevirisi aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

17.
“ ” cümlesindeki 

taaccüp fiilinin kullanımı neden yanlıştır? 

A) Câmid fiil olması

 B) Dolaylı taaccüp kalıbıyla kurulmuş olması
C)

Sıfat-ı müşebbehe halinin

ölçüsünde olması
 D) Müteaccebun minh unsurunu içermemesi
 E) Meçhûl bir fiil olması

18. Aşağıdaki fiillerden hangisi doğrudan
taaccüp sîgasına aktarılamaz?

A)

B)

C)

D)

E)

19.
“ ” cümlesindeki 

izâfet tamlaması halindeki münâdâ, şebîh 
bi’l-muzâfa dönüştürüldüğünde 
aşağıdakilerden hangisi doğru olur? 

A)

B)

C)

D)

E)

20. Aşağıdaki müfret ve cemi

eşleştirmelerinden hangisi yanlıştır?

A)

B)

C)

D)

E)
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